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Освітньо-професійна програма «Економіка» є комплексним освітнім 

продуктом, орієнтованим на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних 

аналізувати економічні процеси, розробляти ефективні управлінські рішення та 

впроваджувати сучасні економічні моделі в умовах глобалізації, цифрової 

трансформації та соціально-економічних викликів. Програма поєднує ґрунтовну 

теоретичну базу з практичними навичками, необхідними для успішної професійної 

діяльності в різних сферах економіки. 

Актуальність програми зумовлена як сучасними викликами глобальної 

економіки, так і потребами національного ринку праці. В умовах стрімких змін, 

пов’язаних із цифровими технологіями, розвитком штучного інтелекту, 

автоматизацією бізнес-процесів та необхідністю адаптації до поствоєнного 

відновлення економіки, особливу значущість набуває підготовка спеціалістів, 

здатних ефективно працювати з великими обсягами економічної інформації, 

здійснювати прогнозування, аналізувати ризики та ухвалювати стратегічно 

обґрунтовані рішення. Програма формує комплексні компетентності, що дозволяють 

випускникам бути конкурентоспроможними не лише на національному, а й на 

міжнародному ринку праці. 

Структура програми побудована таким чином, щоб забезпечити всебічний 

розвиток студентів у галузі економічної науки, фінансового менеджменту, 

підприємництва, економічного прогнозування, стратегічного управління та цифрової 

економіки. Особлива увага приділяється інтеграції сучасних інформаційних 

технологій, що дозволяє майбутнім фахівцям працювати з цифровими платформами, 

базами даних, економетричними моделями та програмними комплексами для 

фінансового аналізу. Викладання базується на поєднанні класичних економічних 

теорій із сучасними концепціями сталого розвитку, цифровізації та інноваційного 

підприємництва, що дозволяє студентам глибше розуміти глобальні та локальні 

економічні тенденції. 

Програма також передбачає активне залучення студентів до наукових 

досліджень, стажувань та міжнародних освітніх ініціатив. Завдяки співпраці з 

бізнесом, державними установами та міжнародними організаціями, студенти 

отримують можливість брати участь у реальних економічних проєктах, набуваючи 

практичного досвіду ще під час навчання. Важливим компонентом є розвиток 

критичного мислення, лідерських навичок, комунікаційної компетентності та 

здатності працювати в команді, що є необхідними складовими професійної 

діяльності економіста у сучасному динамічному середовищі. 

Змістовне наповнення програми відповідає сучасним європейським стандартам 

вищої освіти, що забезпечує її міжнародну конкурентоспроможність. Інтеграція 

кращих світових практик дозволяє випускникам бути підготовленими до викликів 

ринку праці, а також мати можливість продовжувати освіту або розпочати 

професійну діяльність за кордоном. Гнучкість навчального процесу сприяє 

індивідуалізації освітньої траєкторії, що дозволяє студентам обирати дисципліни 

відповідно до власних інтересів та професійних амбіцій. 



У контексті післявоєнного відновлення економіки України особливого значення 

набуває підготовка фахівців, здатних працювати у сферах регіонального розвитку, 

відновлення інфраструктури, стратегічного планування, державного управління та 

управління економічними ризиками. Програма містить дисципліни, що орієнтовані 

на дослідження економічних моделей розвитку у кризових та посткризових умовах, 

що дозволяє випускникам ефективно адаптуватися до потреб ринку праці та 

виконувати важливу роль у відбудові економічної системи країни. 

Освітньо-професійна програма «Економіка» Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка має високу практичну та наукову 

цінність, адже сприяє формуванню професійних компетентностей, що відповідають 

вимогам сучасного  економічного середовища. Вона забезпечує підготовку фахівців, 

здатних не лише працювати у традиційних сферах економіки, а й розвивати нові 

напрями, пов’язані з цифровізацією, екологічною безпекою, соціальними 

інноваціями та міжнародною кооперацією. Завдяки цьому програма є важливим 

елементом освітнього простору, що сприяє підготовці фахівців нового покоління, 

готових до ефективної діяльності у динамічному глобальному середовищі. 
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